

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Natálie Hajdajová

Oponent bakalářské práce: Ing. Petr Svoboda

Akademický rok: 2015/2016

**Téma bakalářské práce: Úroveň povědomí obyvatelstva o problematice blackoutu**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce studentky Natálie Hajdajové s názvem Úroveň povědomí obyvatelstva o problematice blackoutu je ve své teoretické části zaměřena na zpracování literární rešerše této oblasti a obecně definice celé problematiky. Tato část je zpracována srozumitelně, je logicky členěna a vymezuje vhodně důležité pojmy a souvislosti vztahující se k řešené problematice. Praktická část práce je pak zaměřena na dotazníkové šetření a následnou analýzu dat spojenou se zaměřením bakalářské práce. Vlastní dotazník byl vhodně sestaven a následný dotazníkový průzkum byl proveden na dobré úrovni. Vyhodnocení jsou provedena korektně a jsou vyřčeny i správné závěry, které naplňují dva dříve vytyčené cíle.

Závěr této práce je věnován návržení změn pro zlepšení povědomí obyvatelstva o problematice blackoutu a následné sumarizaci doporučení pro obyvatelstvo. Tato část je smysluplná a může představovat zlepšení aktuálního stavu v řešené oblasti.

Bakalářská práce obsahuje menší množství pravopisných a gramatických chyb. Drobné výhrady pak mám k vytvoření vlastní zkratky KSit (krizová situace), jelikož v oboru ochrany obyvatelstva a odborné literatuře je již historicky zaužívaná zkratka KS.

Studentka předložila kvalitní práci s drobnými nedostatky uvedenými výše. Cíle práce byly naplněny a tato je doporučena k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Byla otázka č. 5 na straně 51 (Co znamená blackout? Definujte.) pokládána i těm, kteří na otázku číslo 4 na straně 51 (Slyšeli jste někdy o blackoutu?) odpověděli záporně?
2. Jaký je Váš názor na odborníky vyřčenou hypotézu, že při 4 denním hladovění je reálná ztráta tělesné hmotnosti až 40%? (Viz str. 68, část Potraviny, první odstavec, 4. řádek.)

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A – výborně.

V Uherském Hradišti dne ...31.5.2016...

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------